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 井 上 和 良  議 会 事 務 局 長                        児 玉 行 宏  補 佐                  
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議 事 日 程 

平成１６年８月１２日 木曜日 午前１０時００分開議 

 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定 

 日程第 ３ 議案第５１号 平成１６年度長井市一般会計補正予算第４号 

                                （質疑、討論、表決） 

  

 日程第 ４ 議案第５２号 平成１６年度長井市一般会計補正予算第５号 

                                （  〃  〃  ） 

 日程第 ５ ながい市議会だより編集特別委員会委員の選任について 

  

本日の会議に付した事件 

 

  議事日程に同じ 

＋ ＋

―２― 

＋



 

 

    開     会 

 

 

○鈴木良雄議長 おはようございます。 

  これより本日の会議を開きます。 

 

 

    開     議 

 

 

○鈴木良雄議長 本日の会議に欠席の通告議員はご

ざいません。よって、ただいまの出席議員は定

足数に達しております。 

  本日の会議は、配付しております議事日程をも

って進めます。なお、この日程につきましては、

先ほど開催されました議会運営委員会にお諮り

をし、内定を見ておりますので、ご了承をお願

いいたします。 

  なお、きょうは大変暑くなる予定でありますの

で、上着の着脱はご自由にしていただきたいと

思います。 

＋

  それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

 

○鈴木良雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名

であります。会議規則第81条の規定により、ご

指名いたします。 

  ６番 安 部   隆 議員 

  ７番 町 田 義 昭 議員 

  ８番 鳥 谷 政 一 議員 

  以上の３名の方にお願いいたします。 

 

 

  日程第２ 会期の決定 

 

 

○鈴木良雄議長 次に、日程第２、会期の決定であ

ります。 

  お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１

日といたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認め、そのように決

定いたしました。 

  お諮りいたします。 

  これより上程いたします議案は、委員会付託を

省略し、全員で審査を願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認め、そのように決

定いたしました。 

 

 

  日程第３ 議案第５１号 平成１６ 

  年度長井市一般会計補正予算第４号 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、日程第３、議案第51号、

平成16年度長井市一般会計補正予算第４号の１

件を議題といたします。 

  提案者の説明を求めます。 

  目黒栄樹市長。 

○目黒栄樹市長 おはようございます。 

  議案第51号、平成16年度長井市一般会計補正予

算第４号についてご説明を申し上げます。 

  第１条の歳入歳出の補正でございますが、予算

の総額に３億3,085万6,000円を追加いたしまし

て、予算の総額を歳入歳出それぞれ111億6,425

万9,000円といたすものでございます。 

  このたびの補正は、７月17日の豪雨に伴う災害

復旧等の必要経費について、所要の補正を行う

ものでございまして、主なものといたしまして

―３― 



 

＋

は、一般公共土木施設災害復旧費２億2,472万

4,000円、農地農業用施設災害復旧費4,269万

9,000円、林業施設災害復旧費5,554万9,000円な

どを追加するものでございます。 

  第２条の地方債の補正につきましては、表のと

おり追加いたすものでございます。 

  よろしくご審議賜りますよう、お願いを申し上

げます。 

○鈴木良雄議長 提案者の説明が終わりました。 

  これより質疑に入ります。 

  ご質疑ございませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 質疑もないので、質疑を終結し、

討論に入ります。 

  議案第51号の１件について、ご意見ございませ

んか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご意見もないので、討論を終結し、

採決いたします。 

＋ ＋  議案第51号は、原案のとおり決するに賛成の議

員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○鈴木良雄議長 起立全員であります。 

  よって、議案第51号は、原案のとおり決定いた

しました。 

  ここで、追加議案についてお諮りをいたします。 

  これより上程いたします議案は、委員会付託を

省略し、全員で審査願いたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認め、そのように決

定いたしました。 

 

 

  日程第４ 議案第５２号 平成１６ 

  年度長井市一般会計補正予算第５号 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、日程第４、議案第52号、

平成16年度長井市一般会計補正予算第５号の１

件を議題といたします。 

  提案者の説明を求めます。 

  目黒栄樹市長。 

○目黒栄樹市長 議案第52号、平成16年度長井市一

般会計補正予算第５号についてご説明を申し上

げます。 

  第１条の歳入歳出の補正でございますが、予算

の総額に257万6,000円を追加いたしまして、予

算の総額を歳入歳出それぞれ111億6,683万5,000

円といたすものでございます。 

  このたびの補正は、８月初旬に開催されました

東北中学校体育大会で上位入賞を果たし、全国

中学校体育大会に参加することになりました選

手に出場費を補助するため、所要の補正を行う

ものでございます。 

  なお、バトミントンのダブルスが優勝いたしま

した。野球とサッカーは準優勝であります。そ

れから、卓球の団体は第３位であります。それ

から、個人で第５位の選手がおります。大変50

周年にふさわしい、頑張っていただいたものだ

と思いますので、補正を行って応援をしたいと

思っておりますので、よろしくご審議賜ります

よう、お願いを申し上げます。 

○鈴木良雄議長 提案者の説明が終わりました。 

  これより質疑に入ります。 

  ご質疑ございませんか。 

  ２番、内谷重治議員。 

○２番 内谷重治議員 事前にいただきました、管

理課の方から資料をいただいたわけですけれど

も、この件について管理課長にお伺いしたいと

思います。 

  旅費の積算が合計で378万6,640円ということが

出ておりますが、旅費については実費、あと宿

泊費がいろいろ人数割で計算しますと、一人当

たり6,400円弱から7,300円ぐらいまで、ちょっ

とばらつきがあるようなのですが、この宿泊費

―４― 

＋



 

の積算について、どのような積算なさったかお

伺いしたいと思います。 

○鈴木良雄議長 平 英一管理課長。 

○平 英一管理課長 お答えいたします。 

  積算いたしました時点では、まだ大会の要綱が

届いていないものもございました。中には届い

ていたものもございます。それで、今までどお

り、一応一人当たり8,500円の計算で積算してお

ります。 

○鈴木良雄議長 ２番、内谷重治議員。 

○２番 内谷重治議員 大会要綱では１万1,000円

ぐらいというのが基準なようです。確かに8,500

円ぐらいで泊まれるケースもあるようなのです

が、１万1,000円の場合、8,500円で積算なさっ

ているとしたら2,500円ですかマイナスになるわ

けですが、この部分、例えば積算では大会の最

終日までの積算になっているわけでございます

ので、最終日の決勝まで残れば、またその部分

はどういうふうに処理するのかでありますけれ

ども、例えば三日目で残念ながらというふうに

なった場合、１万1,000円で積算してよろしいわ

けですか。この辺、例えば学校側とか保護者側

の負担というのが発生するのかどうか、その辺

をお伺いしたいと思います。 

＋

○鈴木良雄議長 平 英一管理課長。 

○平 英一管理課長 お答えいたします。 

  卓球につきましては、１万1,000円というふう

な要綱でございました。全部そろった段階でそ

れが判明いたしております。 

  交付につきましては、まだこれだけの予算では

ございませんで、新人戦、それから冬の大会の

経費も見ております。ですので、一応１万1,000

円で実費で交付したいと考えております。 

  ただ、優勝するとなれば最終日まで残るわけで

ございますが、そのように交付はしますけれど

も、全部優勝するとは限らないと思いますので、

予算の中では間に合うのではないかというふう

に考えております。 

  以上です。 

○鈴木良雄議長 ２番、内谷重治議員。 

○２番 内谷重治議員 教育長にお伺いしたいと思

います。 

  今回の積算の内容で、南中のサッカーと北中の

野球なのですけれども、登録選手がサッカーの

場合は18名、野球は20名というふうに聞いてお

ります。今回、サッカーが21名、野球が23名と

いうことで、これは登録はできなかったけれど

も、３年生で同じ仲間で全国大会まで来たとい

うことで、当局側でご配慮いただいたものとい

うふうに考えますけれども、これは学校も全国

大会が始まるときにはもう２学期が始まるわけ

ですけれども、出席扱いでそれぞれの３名も連

れていっていただけるというふうに解釈してよ

ろしいのでしょうか。お願いします。 

○鈴木良雄議長 大滝昌利教育長。 

○大滝昌利教育長 出欠席については、学校長の判

断でこれまでも行ってきています。 

○鈴木良雄議長 ２番、内谷重治議員。 

○２番 内谷重治議員 ちょうど市長も先ほどおっ

しゃいましたけれども、市制50周年ということ

で、聞くところによりますと、サッカーも野球

も置賜で中学生が全国大会に行くのは初めてだ

というふうに聞いております。同じ年に、しか

も南北中で、卓球もバトミントンも含めますと、

大変な数の中学生が全国大会に行くということ

なので、大変明るいニュースだと喜んでいると

ころでございます。当局のご配慮非常に感謝申

し上げ、ぜひこれらが最終的に決勝まで残れる

ことを祈念したいというふうに思います。 

  以上です。 

○鈴木良雄議長 ほかにご質疑ございませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 質疑もないので、質疑を終結し、

討論に入ります。 

  議案第52号の１件について、ご意見ございませ

んか。 

―５― 



 

＋

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご意見もないので、討論を終結し、

採決いたします。 

  議案第52号は、原案のとおり決するに賛成の議

員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○鈴木良雄議長 起立全員であります。 

  よって、議案第52号は、原案のとおり決定いた

しました。 

 

 

  日程第５ ながい市議会だより編集 

  特別委員会委員の選任について 

 

 

○鈴木良雄議長 次に、日程第５、ながい市議会だ

より編集特別委員会委員の選任については、

佐々木榮七委員、内谷重治委員から辞任届が提

出され、許可いたしました。 

＋ ＋  新たに、ながい市議会だより編集特別委員会委

員として、委員会条例第８条第１項の規定によ

り、藤原民夫議員、渋谷佐輔議員を特別委員会

委員にご指名いたしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました各位をなが

い市議会だより編集特別委員会委員に選任する

ことに決定いたしました。 

  最後にお諮りいたします。 

  本定例会において議決されました議案の中で、

条、項、字句、数字、その他整理を要するもの

については、会議規則第43条の規定により、そ

の整理を議長に一任願いたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、整理を要するものについては、その整

理を議長に一任することに決定いたしました。 

 

 

    閉     会 

 

 

○鈴木良雄議長 これをもって、平成16年第４回長

井市議会臨時会を閉会いたします。 

 ご協力、まことにありがとうございました。 

 

     午前１０時１６分 閉会 

 

 

    会議録署名議員 

 

    議 長  

 

    ６ 番  

 

    ７ 番  

 

    ８ 番  

―６― 

＋


